

Začíná to vypadat, že establishment hodí Zelenského pod autobus, aby si zachránil tvář

UFE lifesitenews.com/opinion/its-beginning-to-look-like-the-establishment-will-throw-zelensky-under-the-bus-to-save-face

Frank Wright

Pá 3. února 2023 – 14:15 EST



Poslechněte si tento článek

0:00 / 8:07

Nevýslovně 

(LifeSiteNews) — Nedávné zprávy z hlavních amerických médií přinesly překvapivý odklon od obvyklého vyprávění o válce na Ukrajině.

Začíná být jasné, že jedinou válkou, kterou USA vyhrály, byla informační válka kolem konfliktu. Se zprávou korporace RAND z minulého měsíce, která radí Pentagonu od roku 1948, přichází zpráva, že pozemní válka je ztracena a že návrat ukrajinských zemí není pravděpodobný.

Zpráva nazvaná „Vyhýbání se dlouhé válce“ glosuje komplikovanou historii Ukrajiny a nezmiňuje se o mnoha intervencích a diplomatických selháních ze strany USA a jejich spojenců v NATO, které jsem podrobně popsal v dlouhém čtyřdílném seriálu zde .

Místo toho se zaměřuje na potřebu vyhnout se vleklému konfliktu – především uvolnit americkou armádu, aby se mohla soustředit na další velkou válku s Čínou.

K tomu se přidávají pozoruhodné události kolem samotného Zelenského, jehož pečlivě vytvořená osobnost válečného světce Project Forever War začíná být tak poskvrněná, že naznačuje, že může být nyní vnímán jako překážka „vyjednaného urovnání“, které je podle RAND jediné. výsledek, který slouží zájmům USA.

Generál Mark Milley od listopadu volá po stejném „diplomatickém řešení“. Válečná frakce přesto pokračovala v tlaku na eskalaci a požadovala více zbraní spolu s otevřením dveří pro lukrativní „přestavbu“ Ukrajiny společnostmi jako BlackRock a JP Morgan.

Minulý týden také sněmovní výbor pro ozbrojené služby prohlásil , že opětovné dobytí Krymu je nemožné. Vznikající obraz se zde mění ve slepou uličku mezi politikou a praktickými vojenskými radami. Neokonzervativní postoj, vždy opojnou směs sloganů založených na svobodě a korupční destrukce, asi nejlépe nastínil bývalý britský premiér Boris Johnson. Jeho postoj je, že Západ by měl poslat vše, co od nich stále izolovanější Zelenskij požaduje , což by zahrnovalo proudové stíhačky a stovky dalších tanků.

Otázka, kdo tuto bitvu vyhraje – zda váleční manažeři nebo generálové, kteří jim radí proti – se vyjasní nad otázkou eskalace. Pokud by USA a jejich spojenci skutečně schválili vyslání stíhaček na Ukrajinu, pak zvítězil neokonzervativní kult smrti. Proč je to tak nebezpečné? Tyto trysky budou řídit západní piloti, čímž se NATO dostane do přímého konfliktu s Ruskem. Již v roce 2019 Milley nastínil hlavní cíle USA prezidentu Joe Bidenovi.

"Ne. 1" bylo „Nemějte kinetický konflikt mezi americkou armádou a NATO s Ruskem“. Druhá, úzce související, byla „zadržet válku uvnitř geografických hranic Ukrajiny“.

To, že válka měla politický rozměr, není žádným tajemstvím. Přesto je tato dimenze stále více odtržená od reality, a to jak ve své lhostejnosti k proveditelnosti jejích cílů, tak v děsivých důsledcích, které vyvolá. Naši politici čelí dramatickému ponížení, pokud se vrátí ke skutečnému hodnocení svých válečných cílů a nákladů na eskalaci.

Rok jsme slyšeli o nutnosti změny režimu v Rusku a o tom, jak je ruská porážka otázkou času. Musí ještě přijmout realitu, že návrat Krymu, Donbasu a dalších regionů, na které si Rusko nárokuje, je nemožný. A konečně, neexistuje žádný plán pro poválečnou Ukrajinu, která se zdá velmi pravděpodobná, že bude rozdělena do vnitrozemského státu.

přihlaste se k odběru našich denních titulků

V centru tohoto politického divadla byl sám Zelenskyj, který donedávna představoval nejlepší fotografickou příležitost pro každého manažera chtivého publicity. Loni se od něj prodávaly svíčky, na kterých byl vyobrazen jako svatý. Tento herec, kterého povýšili na čtení řádků, které mu napsali lidé ze zákulisí, se blíží k závěrečné epizodě své skvělé show.

Začátek jeho konce nastal loni v říjnu, kdy ředitel CIA William Burns neplánovaně navštívil Kyjev . Pan Burns zjevně přišel propustit psy, protože jeho osobní přítomnost svědčila o vážných záležitostech, které nelze provádět přes zabezpečenou telekomunikační linku.

Následovala řada nešťastných událostí, které odstranily mnoho klíčových Zelenksyho spojenců. Jeho ministr vnitra a zaměstnanci byli zabití při nevysvětlitelné havárii vrtulníku . Jeho ministr propagandy a jeden z jeho nejbližších spolupracovníků byl okamžitě

propuštěn. Alexej Arestovič, sám etnický Rus, dále v rozhovorech oznámil, že považuje válku za prohranou a odsoudil Zelenského za vedení války proti etnickým Rusům a křesťanství .

Poté došlo k čistce ve vládě , která pokračuje, přičemž státní úředníci byli odstraněni v domnělém protikorupčním úsilí, které dosáhlo ukrajinského ministra obrany . Desítky úředníků z celé Ukrajiny odjely, někteří zemi náhle opustili, a Zelenskyj je tak připraven o mnoho spojenců. Jeho hlavní sponzor, Igor Kolomoisky, byl také předmětem vyšetřování , v opakování akcí proti oligarchovi v roce 2015.

To znamená demonstrace politického vlastnictví. Tato opatření, která se shodou okolností odehrávají po návštěvě hlavního špiona USA, ukazují Zelenského a jeho bývalého pána, kdo je nyní velení. Vzhledem k tomu, že USA od loňského roku z přiznání vlastních generálů věděly, že válku nelze vyhrát, je zřejmé, že rychlému ukončení konfliktu, který nyní doporučuje korporace RAND, stojí v cestě sám Zelenskij.

Připravte se na radikální změnu ve způsobu, jakým se o Ukrajině hlásí. V západních médiích se objevují zprávy, které by ještě před týdnem byly odsuzovány jako ruská propaganda. Mučení civilistů na veřejnosti, nucený nábor ukrajinských mužů, posílání etnických Maďarů ze Zakarpatí na frontu, to vše bude pravděpodobně vysíláno na ohromenou veřejnou lžici živenou ukrajinským hrdinstvím.

Konečně vyšly najevo strašlivé ztráty na životech a raněných, které utrpěla ukrajinská armáda.

Rusům, o kterých se dlouho tradovalo, že jim docházejí muži a rakety, shromáždili kolem Ukrajiny obrovskou sílu a chystají se zahájit obrovskou ofenzívu , která „rozdrtí zbytek ukrajinské armády“. Plukovník ve výslužbě Douglas MacGregor ve svém nedávném hodnocení války trvá na tom, že Ukrajina čelí kolapsu a

její armáda bude rozbita. Není to žádná oslava, ale navíc je prezentována jako usvědčující obžaloba lidských nákladů na válku vedenou pro politiku, která hraje médiím.

MacGregor tvrdí, že obrovské ztráty, které Ukrajina utrpěla, byly přímým důsledkem Zelenksyho rozkazů, které se týkaly veřejného dopadu taktického stažení a zachování života, což vedlo k tomu, že muži byli posíláni na smrt ve velkém počtu v bitvách, které nikdy nemohli. doufám ve výhru. Z mnoha lekcí pohřbených v troskách Ukrajiny to nejvíce prozrazuje o špinavém podnikání hrát politiku prostřednictvím války. Lidé jsou zabíjeni, aby si zachránili tvář. Žádná tvář však nebyla zachráněna. Bez změny režimu v Rusku se válka nedala vyhrát a záchrana tváře byla vždy o odložení reality na co nejdelší dobu. Lidské bytosti zaplatily svými životy za tento akt politické ješitnosti.

Tam, kde se vojenští a političtí manažeři shodují, je potřeba přeorientovat americkou pozornost – a úsilí – na Čínu. Rychlý odchod z ukrajinského debaklu je v nejlepším zájmu USA především z důvodu nového pivotu dále na východ. Blíží se čas nutit naše manažery k odpovědnosti za strašlivé náklady jejich katastrofální politiky, než se země, kterou zničí, stane domovem.

Podíl

\$

Příspěvek nyní